

20160110 迎向新時代音樂會@金山夜市 黃國昌上台部分

謝謝所有金山萬里的鄉親，所有支持國昌希望有新的政治新的國會的鄉親朋友大家午安。

今天很感動下午大家都來這幫國昌贊聲，我相信大家今天齊聚這裡的目的絕對不是只是希望我們要打贏這場選戰，同時希望我們的臺灣我們的下一代都能夠有更好的未來，也正是因為這個樣子，國昌跟國昌的團隊今天特別挑了一首歌，我的未來不是夢，希望我們的下一代，希望我們每一個孩子他們的未來都不是夢，如果下面會唱的朋友我們大家一起唱，這樣好嗎？

(好！)

你是不是像我在太陽下低頭 流著汗水默默辛苦的工作
你是不是像我就算受了冷漠 也不放棄自己想要的生活

* 你是不是像我整天忙著追求 追求一種你想不到的溫柔
你是不是像我曾經茫然失措 一次一次徘徊在十字街頭

因為我不在乎別人怎麼說
我從來沒有忘記我 對自己的承諾 對愛的執著

我知道 我的未來不是夢 我認真的過每一分鐘
我的未來不是夢 我的心跟著希望在動

我的未來不是夢 我認真的過每一分鐘
我的未來不是夢 我的心跟著希望在動 跟著希望在動

* 你是不是像我整天忙著追求 追求一種你想不到的溫柔
你是不是像我曾經茫然失措 一次一次徘徊在十字街頭

因為我不在乎別人怎麼說
我從來沒有忘記我 對自己的承諾 對愛的執著

我知道 我的未來不是夢 我認真的過每一分鐘

我的未來不是夢 我的心跟著希望在動

跟著希望在動

謝謝大家。

從今年7月27號宣布要參選以來，八月底我把中央研究院的研究室收拾乾淨，開始踏上這一段完全不一樣的人生旅程，國昌沒有組織沒有黨產也沒有樁腳，過去這麼多月，一步一腳印，我決定我一定要走過這個選區的每一個地方，每一個鄰里，572平方公里，從汐止、金山、萬里、雙溪、平溪、貢寮到瑞芳，很廣，真的很廣，我曾經跟我的競選團隊，我們從瑞芳的山上一直走到東北角的海岸，我們也曾經在金山在萬里一戶一戶離得很遠，不過我們還是一腳一腳一步一步走到鄉親的家裡，跟大家拜託，有一次在萬里掃街的時候，羅叔走在我的前面，我看著羅叔的背影，很抱歉，羅叔一輩子為了臺灣的民主一直在打拼，拼到現在我們這代少年的還沒有真正接起來，國昌出來參選，還是要麻煩羅叔站在前面，一戶一戶幫我帶。

有少年的朋友跟我說，跟黃老師你實在很會走，別人都坐車在掃街，只有看到一個人怎麼這麼笨，直直用雙腳在走，我聽到這句話，我跟那個年輕的朋友講，其實我沒有很厲害，真正厲害的是羅叔，是金山萬里這裡的鄉親長輩，年歲這麼大了，還直直跟國昌逗陣行，逗陣打拼，我們大家給羅叔給金山萬里這裡的長輩一個掌聲好不好！

(好！)(掌聲)

這次的選舉我相信大家都很清楚關係著臺灣的未來, 過去這八年馬政府執政的失能, 我們整個國會運轉的失靈, 讓所有的人嚐盡了苦頭, 讓臺灣社會陷入了空轉, 讓重要的改革沒有辦法推動, 我們年輕的下一代已經快要看不到未來, 畢業的時候看到的是22k、是高房價、是高物價, 講實在的, 如果沒有家裡的長輩的幫忙, 現在的年輕人是要怎麼結婚, 怎麼娶老婆, 怎麼生孩子, 怎麼買房子, 這樣的情況絕對不能夠再這樣下去了, 也正是因為這個樣子, 國昌決定要站出來, 跟一群年輕朋友要站出來打拼, 那時候在考慮要參選的時候, 所有的朋友都反對我在這區參選, 說這裡太鄉下, 你走不動, 你又沒有樁腳, 你是要怎麼跟人拼?

但是我知道汐止是我的家鄉, 金山萬里瑞芳到貢寮有全臺灣最美麗的海岸線, 這個地方過去這幾年一直處於發展停滯的狀態, 不要說跟新北市的三重板橋比, 甚至已經開始大幅的落後三峽鶯歌, 這個地方明明有這麼豐富的觀光資源, 明明有這麼好的人文文化, 明明有這麼多優秀的人才, 為什麼我們還一直停留在原地踏步, 難道我們要繼續忍受下去, 每次選舉的時候, 不管做得好不好, 只要黨旗一揮, 躺著就可以當選, 這樣的情況必須要被改變, 我們要清楚地告訴政治人物, 當你做不好的時候你就要下台你就要負責, 因為只有這個樣子我們才能夠真正的讓所有掌握權力的政治人物學會對人民謙卑, 學會對人民負責, 抱著這樣的信念國昌踏上了參選的這條路。

這四個多月以來, 很多年輕的朋友加入了國昌的團隊, 他們很辛苦, 常常忙到半夜兩三點, 有很多熱心的志工大哥大姐也加入了國昌的團隊, 我知道他們加入不是因為金錢, 因為國昌也沒有辦法付給這些志工大哥大姐任何薪水, 但是他們還是一樣每天從早到晚在競選總部忙進忙出, 這場選戰從來就不是國昌個人的選戰, 這場選戰是我們大家共同的選戰, 也正是因為這個樣子, 在選舉這條路上, 國昌一直堅持一個原則, 我要談政見, 我要談理念, 我要談政策, 我不願意讓我自己變得像中國國民黨一樣, 在選舉的時候只會打恐嚇牌, 只會打抹黑牌, 只會打對立牌, 因為國昌知道, 國昌的團隊也知道這個國家現在面臨了很多的困難跟挑戰, 我們需要做的就是換掉這個無能的政府, 團結所有的人民, 集合所有的力量, 捲起衣袖開始進行改革, 開始大刀闊斧, 因為只有這樣, 我們的國家才有未來, 我們的下一代也才有未來, 也正是因為這個樣子, 當我們的對手選擇不斷地抹黑, 不斷地攻擊, 我們選擇的是走在正路上, 散發積極的能量, 負責任的告訴所有的選民, 告訴我們的鄉親我們期待的是一個什麼樣的未來, 我們希望創造的是一個什麼樣的國家。

有太多重要的事情我們必須要去努力，這場選戰從來就不是國昌個人之戰，這場選戰關係著是我們要贏得臺灣的未來，我們下一代的未來，國昌要拜託所有金山萬里的鄉親，加入我們的團隊，加入我們的陣營，再過六天，1月16號，我們不僅僅要贏得選戰，我們要把我們的國家贏回來，把臺灣贏回來，把臺灣的下一代贏回來，啊捏好謀！

(好！)

啊捏好謀！

(好！)

大家有信心謀！

(有！)

有信心謀！

(有！)

謝謝大家，謝謝。